
Шановні мешканці Вишневої міської територіальної громади! 

Насамперед, хочу подякувати всім вам за увагу, за ваші звернення і 
пропозиції, і за небайдужість до розвитку нашої громади.  

Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» та плану роботи Вишневої міської ради, окрім мого річного звіту, я 
звітую про свою роботу і роботу виконавчих органів міської ради за перше 
півріччя 2025 року. 

Основним питанням для держави на даний час є захист та забезпечення 
захисту, тому найперше звітую про ветеранську політику. Сьогодні наші 
воїни продовжують боротися не лише за власне майбутнє, а й за майбутнє наше 
з вами. Тому важливо, підтримувати захисників та захисниць, коли Герої 
повертаються, надати їм повний спектр послуг і допомоги, яких вони 
потребують. З метою ефективного вирішення соціального запиту даної 
категорії в нашій громаді працюють: Вишнівський центр реабілітації та 
допомоги учасникам бойових дій, Управління соціального захисту населення, 
Центр надання соціальних послуг, Центр надання адміністративних послуг, 
Служба у справах дітей та сім’ї Вишневої міської ради, а також медичні, освітні 
та культурні заклади. 

Комунальною установою “Вишнівський центр реабілітації та допомоги 
учасникам бойових дій” взято на облік 1104 особи. В рамках роботи їм 
надаються соціальні послуги: інформування, консультування, соціальний 
супровід та первинна психологічна допомога, надання юридичних консультацій 
захисникам та захисницям, членам їх родин, сім’ям безвісти зниклих та 
військовополонених, та членам родин загиблих. Фахівцями з соціальної роботи 
за 1-ше півріччя 2025 року було опрацьовано 239 звернень громадян та надано 
1290 послуг Захисникам/Захисницям України, учасникам бойових дій, особам з 
інвалідністю, членам сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти за особливих 
обставин під час проходження військової служби та демобілізованим особам. За 
підтримки ВО «Vesta» було надано 44 юридичних консультацій для військових 
та членів їх родин. 

За перше півріччя 2025 року ветеранам, діючим захисникам та їх родинам 
було виділено кошти з бюджету відповідно до програми «Турбота»: 

-на придбання військової амуніції особам, які захищають територіальну 
цілісність України після повномасштабного вторгнення окупаційних військ 
Російської Федерації 24 лютого 2022 року - 142 особі на суму 4 260 000,00 грн.; 



-одному з близьких родичів сім’ї особи, яка захищає територіальну 
цілісність України після повномасштабного вторгнення окупаційних військ 
Російської Федерації 24 лютого 2022 року  - 79 особам на суму 790 000,00 грн. 

-одному з близьких родичів сім’ї військовослужбовця, який загинув 
захищаючи Батьківщину та був зареєстрований на території Вишневої міської 
територіальної громади – 5 особам на суму 250 000,00 грн.; 

-на облаштування місць захоронення, виготовлення та встановлення 
пам'ятних знаків на могилах загиблих (померлих) Захисників та Захисниць 
України – 12 пам’ятників на суму 2 246 400,00 грн. 

Завдяки підписаному меморандуму про співпрацю між Управлінням 
соціального захисту населення та ТОВ «Дюмед» було надано 824 безкоштовних 
стоматологічних послуг за пілотним проєктом Міністерства охорони здоровʼя 
України спільно з Національною службою здоровʼя України «Зубопротезування 
окремих категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України». 

Фахівцями сектору з реалізації ветеранської політики Управління 
соціального захисту населення Вишневої міської ради було розроблено 
Стратегію ветеранської політики Вишневої міської ради на 2025-2030 роки та 
Операційний план заходів з реалізації Стратегії ветеранської політики 
Вишневої міської ради на 2025-2030 роки, яким передбачено впровадження 
широкого спектру заходів щодо реалізації ветеранської політики у Вишневій 
міській територіальній громаді. У її основі лежить інтеграція 
ветеранів/ветеранок, Захисників/Захисниць а також членів їх сімей у соціальне, 
економічне та культурне середовище громади. Стратегія враховує специфічні 
потреби ветеранів/ветеранок, сприяє їх соціальній адаптації, надає підтримку в 
психологічному, медичному та матеріальному планах. 

Підтримка наших захисників і захисниць залишається пріоритетом для 
нашої громади. Міська рада системно підтримує українських військових через 
надання матеріальної допомоги на рахунки військових частин та закупівлю 
техніки й обладнання через систему "Прозоро". 

Соціальний захист внутрішньо переміщених сімей/осіб та соціально 
незахищених верств населення Вишневої міської громади. 

У першому півріччі 2025 року ми посилили адресну підтримку тих, хто її 
потребує у цей складний час. Майже 200 мешканців отримали грошову 
допомогу на загальну суму 1 мільйон 137 тисяч гривень. 



Протягом 1 півріччя 2025 року до Центру надання соціальних послуг 
звернулись та отримали належну допомогу 1725 осіб, з них зафіксовано 293 
повідомлення/звернення щодо отримання соціальних послуг що складаються з 
406 дорослих членів сімей та 279 дітей, а саме:  

73 звернення внутрішньо переміщених сімей/осіб; 
51 звернення постраждалих від жорстокого поводження та насильства, з 

них щодо дітей 13 повідомлень;  
41 звернення осіб похилого віку;  
29 звернень від сімей/осіб з інвалідністю;  
2 сім’ї з дітьми, де діти мають інвалідність; 
10 сімей військовослужбовців;  
2 сім’ї, у яких пошкоджено житло внаслідок війни; 
13 сімей, в яких батьки ухиляються від виконання батьківських 

обов’язків; 
2 звернення одиноких матерів; 
9 сімей, де дитина перебуває під опікою/піклуванням;  
1 прийомна сім’я;  
2 звернення щодо здійснення наставництва; 
2 сім’ї, члени яких перебувають у конфлікті з законом;  
2 особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування;  
1 повідомлення щодо перевірки цільового використання державної 

допомоги при народженні дитини; 
53 сім’ї/особи, які звернулись з інших питань. 
 
Протягом першого півріччя 2025 року нами надано письмову згоду 13 

особам, з числа учасників бойових дій, щодо переказу коштів грошової 
компенсації із спеціального рахунка на придбання житла за кошти субвенції з 
державного бюджету. 

В червні 2025 року наказом Київської обласної державної адміністрації 
від 06.06.2025 № 1009 «Про внесення змін до обласного бюджету Київської 
області на 2025 рік» здійснено розподіл субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам Київської області на реалізацію публічного інвестиційного 
проекту із виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення в порядку визначеному постановою Кабінету Міністрів України 
від 19 жовтня 2016 року № 719 «Питання забезпечення житлом деяких 
категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України, а також членів їх сімей», зокрема до місцевого бюджету 
Вишневої міської територіальної громади розподілено 9621310,78 грн.  



Дана сума коштів субвенції з державного бюджету передбачена для 
виплати грошової компенсації 4 громадянам (особи з інвалідністю ІІ групи, 
учасники бойових дій). Після надходження субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам Управлінням соціального захисту населення буде 
забезпечено перерахунок коштів на спеціальні рахунки громадян. 

Соціальні послуги відповідно до державних стандартів передбачають 
організацію заходів на попередження складних життєвих обставин. Протягом 1 
півріччя 2025 року проведено 536 заходів для дітей та дорослих, якими 
охоплено 5507 осіб. 

Психологами Центру спільно з фахівцями партнерських організацій було 
проведено 508 індивідуальних консультацій, що охоплювали широкий спектр 
запитів. Серед них – складнощі у сімейних взаєминах, підвищена тривожність, 
тривожно-депресивні стани, панічні атаки, дитячі страхи (зокрема реакції на 
гучні звуки), труднощі в спілкуванні з однолітками, пережитий травматичний 
досвід, наявність суїцидальних думок і випадки самоушкоджень, потреба у 
формуванні життєвих навичок, а також вживання алкоголю. Значну частину 
звернень становили ті, що стосувалися зниження рівня стресу, емоційного 
напруження та відновлення внутрішньої рівноваги. 

Допомога надається представникам різних соціальних категорій: людям і 
родинам, що опинилися у складних життєвих обставинах, постраждалим від 
насильства, внутрішньо переміщеним особам, літнім людям, 
військовослужбовцям і членам їхніх сімей, а також дітям, які зазнали впливу 
бойових дій та збройного конфлікту. 

У нашій громаді працює “Мобільна бригада соціально-психологічної 
допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або 
насильства за ознакою статі”. Працівниками Мобільної бригади протягом 1 
півріччя 2025 року прийнято та опрацьовано 51 повідомлення, з них 38 
повідомлень щодо дорослих, та 13 повідомлень щодо дітей, які постраждали від 
домашнього насильства. 

Так, протягом першого півріччя 2025 року опрацьовано пакет документів 
та прийнято 85 рішень щодо надання 112 соціальних послуг: 

        - 5 соціальних послуга «Догляд вдома»; 
        - 34 соціальні послуги «Консультування»; 
        - 25 соціальних послуг «Інформування»;   
        - 36 соціальних послуг «Представництво інтересів»; 
        - 5 соціальних послуг «Соціальний супровід сімей, у яких виховуються 
діти-сироти»; 



        - 1 соціальна послуга «Соціальний супровід сімей/осіб, які перебувають у 
складних життєвих обставинах»;  
         - 4 соціальні послуги «Соціальна профілактика»; 
         - 2 соціальні послуги «Соціально-психологічна реабілітація». 
 

Щодо звернення громадян. Усі звернення, що надходять до виконавчого 
комітету, розглядаються особисто мною та за дорученням виконавцями. 

На засіданні Виконавчого комітету Вишневої міської ради заслуховується 
довідка про стан роботи зі зверненнями громадян. Рішеннями виконкому 
передбачено аналіз проведеної роботи у звітних періодах, реалізація нових 
форм відкритого діалогу з громадянами.  

Так, за 6 місяців 2025 року гострі питання, порушені у зверненнях 
громадян, регулярно розглядалися на апаратних та комунальних щотижневих 
нарадах з керівниками комунальних підприємств засновником яких є Вишнева 
міська рада. 

У звітному періоді до Виконавчого комітету Вишневої міської ради 
письмово звернулось 338 громадян. За характером порушених питань  - 
житлово-комунального господарства - 95 звернень. У них порушувались 
питання щодо відсутності електроенергії та водопостачання, незадовільного 
стану під`їздів, а також питання підвищення тарифів. 

Наступним за актуальністю займають питання благоустрою 
територіальної громади. За I півріччя 2025 року надійшло 88 звернень, які 
стосувались питань ремонту доріг та спортивних майданчиків, кронування 
дерев та встановлення  пристроїв примусового зниження швидкості, 
будівництва очисних споруд та ліквідацій сміттєзвалищ. 

З питань надзвичайних ситуацій надійшло 8 звернень, переважна 
більшість яких стосувалась незадовільного стану укриттів. 

З питань охорони здоровʼя за звітний період надійшло 15 звернень, які 
стосувалися роботи лікувально-профілактичних закладів; роботи комісій для 
проведення ВЛК, забезпечення засобами лікування та предметами особистої 
гігієни, надання безкоштовних ліків.  

У звітному періоді  кількість поданих письмових колективних звернень 
громадян становила 36 звернень, в яких підписалось 965 чоловік. 

Тенденція питань, які порушувались у колективних зверненнях в 
основному залишається незмінною, а саме: тепло- і водопостачання, 
відключення електроенергії, утеплення будинків, встановлення нових дитячих 



майданчиків, проведення капітальних ремонтів будинків та під`їздів, роботи 
громадського транспорту. 

У колективному зверненні від мешканців, за підписом 73 громадян було 
порушено питання створення Алеї Слави захисникам та захисницям 
територіальної громади з метою належного вшанування пам`яті та увіковічення 
подвигу загиблих (померлих) під час військової агресії проти України. Питання 
вирішено позитивно. Наразі в центрі міста Вишневе та у селі Крюківщина 
облаштовано Алеї Героїв. 

Освіта і молодь.  

Наші діти – це наше майбутнє. Ми максимально приділяємо увагу безпеці 
дітей у місцях їх перебування. Ми розпочали нове будівництво захисних споруд 
цивільного захисту - протирадіаційних укриттів (ПРУ) на території 2-х освітніх 
закладів: 

1. Вишнівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1. 
2. Крюківщинського ліцею "Лідер". 

Також триває робота по підготовці проектно-кошторисної документації 
по об'єкту "Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території 
комунального закладу "Вишневий заклад дошкільної освіти "Орлятко". 

У всіх освітніх закладах є пожежна сигналізація і працюють шкільні 
офіцери поліції. Ми продовжуємо відкривати «Класи безпеки», а також 
вводимо нові предмети з безпеки та захисту України згідно рекомендацій 
Міністерства освіти і науки України. 

Оскільки нашим садочкам і школам багато років, ми не забуваємо і про їх 
капітальний ремонт і реконструкцію. В цьому році ми завершуємо капітальний 
ремонт (термомодернізація) комунального закладу "Вишневий заклад 
дошкільної освіти "Теремочок", капітальний ремонт будівлі Вишнівського 
академічного ліцею "Основа" і капітальний ремонт КЗ "Крюківщинський ЗДО 
"Барвінок" (відмостка, локальне водовідведення) та благоустрій території з 
улаштування додаткового протипожежного проїзду. Розпочинаємо капітальний 
ремонт КЗ "Вишневий ЗДО "Орлятко". 

Завдяки нашій наполегливій праці ми отримали співфінансування по 
об'єкту "Реконструкція будівлі з добудовою Вишнівської загальноосвітньої 
школи I-III №2 і вже активно розпочали роботи. 

Щодо якості освіти. Цього року ми пишаємося максимальними 200-
бальними результатами п’ятьох випускників з математики, двох – з української 
мови та одного з історії України. Це випускники з ВЛ «Ідеал», ВАЛ «Основа», 



ВАЛ № 1. Високі результати підтверджують якісну роботу педагогічних 
колективів та мотивацію самих учнів 

Ще наведу декілька приємних перемог: 

162 учні з усіх наших закладів загальної середньої освіти стали 
переможцями ІІ-ІІ етапів олімпіад з базових предметів. 

17 наших учнів взяли участь і призові місця у Міжнародному конкурсі 
знавців української мови ім. Петра Яцика. 

7 наших учнів взяли участь і перемогли у Міжнародному мовно-
літературному конкурсі учнівської та студентської молоді ім. Тараса 
Шевченка. 

Важливим досягненням стали результати участі у Малій академії наук 
України. Так у ВАЛ № 2 у 2024-2025 н.р. переможцями у І-ІІ етапах захисту 
науково-дослідницьких проєктів стали 4 учнів 10 класу. У ВАЛ «Основа» 7 
призерів у захисті та 4 переможців у конкурсі «МАН-Юніор Ерудит». У ВЛ 
«Ідеал» 3 переможців обласного етапу захисту науково-дослідницьких 
проєктів. У ВЛ «Лідер» 2 призерів захисту та аж 53 переможці конкурсу 
«МАН-Юніор Ерудит»! Це свідчить про те, що наші діти здатні створювати 
власні дослідницькі проєкти. 

Я щиро дякую нашим педагогам за їх невтомну працю, мудрість, терпіння 
та відданість у вихованні майбутніх поколінь.  

Житлово-комунальне господарство: підготовка до опалювального сезону 
2025/2026 рр. 

Щодо підготовки до опалювального періоду було здійснено: 

1. У 12-ти будинках зроблений капітальний ремонт внутрішньо будинкових 
мереж гарячого водопостачання. 

2. У 7-ми будинках зроблений капітальний ремонт внутрішньо будинкових 
мереж холодного водопостачання. 

3. У 10-ти будинках проведений капітальний ремонт герметизації 
міжпанельних стиків. 

4. У 2-х будинках проведений капітальний ремонт оголовків 
димовентканалів. 

5. У 7-ми будинках і 1-й ТП зроблений капітальний ремонт внутрішньо 
будинкових електромереж. 

6. У 14-ти будинках зроблений поточний ремонт покрівлі житлових 
багатоквартирних будинків. 

7. У 26-ти будинках проведений поточний ремонт системи ЦО ( 
центрального опалення) житлових будинків. 



8. У 29-ти будинках проведений поточний ремонт водовідведення 
(каналізації) житлових будинків. 

9. У 7-ти будинках зроблений поточний ремонт вхідних дверей під'їздів 
житлових багатоквартирних будинків. 

10. У 2-х будинках проведений поточний ремонт та остіклення дерев'яних 
вікон у під'їздах житлових будинків. 

Враховуючи обстріли з боку ворога, зима може бути дуже важкою. Та ми 
готові до нових викликів. У нас закуплені дрова, пальне і генератори.  

Ми, українці, завжди відстоювали свободу, гідність і право на 
самовизначення. І нині ця боротьба триває – у спротиві російській агресії, у 
щоденних зусиллях на фронті та тут, в тилу. Наш незламний дух, наша 
стійкість, віра в себе і свою країну – це те, що прокладає шлях до нашої 
Перемоги. 

Ми молимося за наших Захисників і Захисниць, які невтомно боронять 
рідну землю від ворога. Завдяки їхній відвазі та самовідданості ми маємо 
можливість працювати, навчатися, жити в своїй країні. Низький уклін усім, хто 
захищає Батьківщину. Світла пам’ять і шана полеглим Героям. 

Нехай благословить і береже Господь наші родини, громаду та Україну. 
Хай будуть почуті наші молитви про Перемогу та Мир! 

Дякую усім вам за внесок у розвиток та підтримку рідної громади і 
країни, за небайдужість і готовність діяти задля спільного блага. 


